
LTD 2010- Výskumná expedícia- najhodnotnejší poklad na Zemi 

 

 

 

DEJ:    
 

Účastníčky tábora sú výskumníčky- vedkyne. Každá z nich patrí do jednej z troch svetovo 

uznávaných výskumných firiem. Medzi firmami panuje silná rivalita- v jednotlivých objavoch 

a vynálezoch sa točia miliardy dolárov. Okrem lieku na rakovinu, robota ktorý za nás odvedie 

všetkú prácu a my môžeme celý život len odpočívať a množstva ďalších projektov, na ktorých 

firmy aktuálne pracujú, existuje vynález, o ktorý sa pokúšajú všetky tri firmy už celé desaťročia. 

Najímajú si najinteligentnejších vedcov, získavajú rôzne materiály ako mesačný prach, elixír 

z rohu jednorožca, či zmrazené detské slzy.. Všetko však bolo márne, ocitli sa v slepej uličke. 

Týmto vynálezom je „najhodnotnejší poklad na Zemi“. 

Jedni tvrdili, že ním sú peniaze- stačí však trocha ohňa a je po nich. Iní, že je to ropa- jej 

náleziská však vysychajú a ľudstvo musí hľadať alternatívne pohonné látky. Niektorí za takýto 

poklad považovali internet- spája celý svet v priebehu niekoľkých stotín sekundy, umožňuje 

komunikáciu ľudí ktorých oddeľuje oceán. Čoraz častejšie sú však na ňom nepravdivé 

informácie, je zdrojom nešťastia v mnohých rodinách a obsahuje množstvo nesprávnych stránok.. 

 

Vedci v jednotlivých firmách sú nešťastní. Aký má potom zmysel žiť, keď ani nevieme, čo je na 

tejto Zemi najcennejšie? Čo ak okolo toho každý deň chodíme, ba po tom dupeme, či to 

nevedomky inak ničíme? Čo ak sa to celkom vytratí, ak to nebudeme dostatočne chrániť? Čo ak 

je to nejaká liečivá bylinka, ktorú nám spasie susedova koza? Situácia začína byť zúfalá. 

 

25. júna 2010 bol však do každej firmy doručený list. Taká jednoduchá, drobná, biela obálka. 

Sekretárka na recepcií ju znudene otvorila ako jednu z mnohých ďalších listov, ktoré v ten deň 

dostala.. Keď si však prečítala obsah, od prekvapenia zhíkla! List bol písaný neznámym vedcom 

Austerom z Austrálie, ktorému sa údajne podarilo prísť na to, čo je tento rúškom tajomstva 

zahalený najhodnotnejší poklad. Bežala hneď za generálnym riaditeľom a zvestovala mu, že 

5.7.2010 o 13:36 na Banskobystrickej železničnej stanici ich bude čakať tento vedec a je ochotný 

s nimi vyjednávať,za akú odmenu im prezradí, kde sa tento poklad nachádza.. 

 

Vedci všetkých troch firiem na čele s generálnymi riaditeľmi (animátorky) sa zídu v daný deň na 

danom mieste. Od napätia sú celí nervózni, obhrýzajú si nechty a celí sa chvejú od nedočkavosti. 

A skutočne- na vyvýšené miesto sa postaví austrálsky vedec, v ruke držiaci svoj prísne tajný 

denník (za posledné roky totiž mnoho cestoval a stýkaval sa s vedcami v rôznych krajinách). Ako 

však povedal prvú vetu, prirútili sa 2 muži v čiernych kuklách, zrazili ho na zem a odvliekli do 

neznáma. 

 

Panika!!! To nemôže byť pravda! Keď sme bolo tak strašne blízko nášho celoživotného sna! 

Na zemi však ostalo niečo ležať.. Je to Austerov denník. Ako prvá krajina sa uvádza Nórsko. 

 

Nórsko je však strašne ďaleko, až na severe Európy! Nájdeme dostatok odvahy vydať sa na dlhú 

cestu po Austerových stopách, aby sme vypátrali „najhodnotnejší poklad na Zemi“? 

 

Treba sa opýtať detí!  


